

社会各界人士寄语珠海经济特区“二次创业”再出发

珠海的明天一定会更美好

远光软件股份有限公司董事长、创始人陈利浩:

愿珠海广纳百川成浩瀚,敢教日月换新天

1992年,珠海“百万重奖科技人才”轰动海内外。1994年,陈利浩成为“珠海科技重奖”两个特等奖的获奖者之一。“因科技重奖与珠海结缘。敢闯敢创的经济特区,给了我创新的灵感和发展的勇气。”科技立市之初,远光软件应

势而生,并伴随特区不断发展成长,业务覆盖全国,发展回馈珠海。”陈利浩说。

不负一城厚爱,站在珠海科技创新潮头的陈利浩多年来热心倾力公益,用心履职,为建设更美好的家园珠海积极建言、献策出力。新起

点,新使命,陈利浩表示,“进入改革开放新时代,珠海经济特区践行新发展理念,扛起先行先试、大胆探索的旗帜,开启‘二次创业’的征途,远光软件也迈入了新的发展阶段。志之所趋,无远弗届。愿珠海广纳百川成浩瀚,敢教日月换新天。”

“全国巾帼建功标兵”、农村致富女带头人梁美容:

“中国海鲈之都”金字招牌越擦越亮

斗门区白蕉镇昭信村的梁美容,是一名普通的农村妇女,但她又是一名不寻常的“农村致富女带头人”。

2013年11月,梁美容成立珠海市进才水产养殖专业合作社。作为村里有名的养殖大户,梁美容担任合作社的社长,带领社员

和村里困难妇女致富,获评2018年“全国巾帼建功标兵”。

合作社一直秉承先富带动后富的宗旨,带领社员不断提高养殖技术,开拓销售渠道。梁美容致富不忘乡亲,合作社成立后,她划出100亩地作为帮扶困难妇女创业基地,已经帮扶10余户家

庭脱贫。

“伴随着珠海经济特区的建设,昭信村的发展也在加速,村民的鲈鱼养殖事业也越来越红火。”梁美容告诉记者,她希望村民们能在致富奔小康的路上越走越宽广,珠海“中国海鲈之都”的金字招牌越擦越亮。

全国政协委员、港珠澳大桥管理局总工程师苏权科:

充分发挥珠港澳一小时生活圈的优势

随着港珠澳大桥的通车,珠海成为港珠澳大桥的“桥头堡”,成为内地唯一一个连接香港澳门两个特别行政区的城市,“珠海迎来了前所未有的发展机遇,希望珠海抢抓机遇,再创辉煌。”苏权

科说。

“港珠澳大桥汇聚了港珠澳三地人的智慧,是一座同心桥,是一个链接,连接过去和未来。”在苏权科看来,地处“桥头堡”的珠海,一定要利用大桥的交通优势,

充分发挥珠港澳一小时生活圈的优势,充分发挥港珠澳大桥在货物运输方面的功能,建议在粤港澳大湾区规划框架下,加快加大珠江西岸与港澳地区的产业布局和政策支持。

珠海本土摄影师李志均:

关注珠海发展大小事

40年前的珠海长什么样?搜寻珠海的历史影像,李志均的名字频频出现在一张张老照片下方。今年85岁的珠海本土摄影师李志均在珠海工作、生活了60余年,其间他拍摄了2万多张珠海各时期的照片,用相机记录了珠海产业发展、城市建设、交通运

输、民风民俗等的变迁。

回顾珠海经济特区40年来的沧桑变化,李志均滔滔不绝,城市交通的“升级”让他感慨最深。“40年来珠海的城市面貌发生了翻天覆地的改变,从前是‘一个警察,一盏红绿灯,一条马路’,现在是交通‘水陆空’全面发展,人们出行越来越

便利了!”

拍了半辈子珠海的李志均,至今仍习惯每天买份报纸,关注珠海发展大小事。珠海经济特区40岁生日到来之际,他许下衷心的祝福:“希望珠海继续发展壮大,城市面貌、产业建设、人居环境等各方面越来越好。”

全国人大代表、珠海许继电气有限公司工会副主席廖贵平:

用科技创新推动珠海改革开放再出发

廖贵平来珠海已20多年,可以说是珠海特区发展的见证者、亲历者,也是受益者。“作为企业,我们将坚持科技创新,聚焦智能制造,全面落实好在国网配电网物联网、国际化方面系列重点工作,布局关键

技术和产品,大力推进科技创新和引领升级。”廖贵平如是说。

在新一轮改革开放征程中,珠海同样迎来了新的发展机遇。廖贵平表示,希望珠海继续深化变革、扩大开放,坚持创新驱动,抢抓粤港澳

大湾区、横琴自贸区建设机遇,找准制约经济高质量发展的短板,有的放矢,让人民群众从经济高质量发展中增强获得感、幸福感、安全感,“也让更多的企业乘着‘二次创业’的东风,大展拳脚,有所作为。”

志愿服务超2万小时的珠海最美志愿者谢爱民:

欢迎越来越多的人加入志愿者行列

1989年5月1日,珠海市精神文明建设义工队成立,谢爱民先后担任义工队副队长、队长。三十多年里,她为珠海精神文明建设、环境清洁美化献出了自己全部的热情,志愿服务时长超过2万小时,曾获得2019年广东省学雷锋志愿服务

先进典型等荣誉称号。

“刚来珠海的时候,珠海高楼很少,道路也不太好,我们就想着要为珠海做些什么,就组建了义工队,从道路清洁、美化工作做起,还会宣传文明城市创建相关知识。”谢爱民说,“现在的珠海高楼林立、道路整洁,真的是一天一个样!”

“今年疫情发生后,不仅有医护人员在守护我们的健康,还有很多志愿者积极抗疫。看到越来越多的年轻人加入志愿者队伍,我真的很满足。有这么多人守护,我相信珠海经济特区的发展一定会蒸蒸日上!”84岁的谢爱民这样说。

十九大代表、珠海市公安局横琴分局政委徐飞:

希望更多的人在经济特区成就梦想

2017年,徐飞在北京参加中国共产党第十九次全国代表大会,是珠海市唯一的十九大基层党代表,也是广东省公安系统唯一的十九大代表。

“16年前,我独自背着行囊来到珠海,成为一名新特区人,有幸见

证了珠海近十几年改革开放不断发展的历程。”刚参加工作的时候,徐飞在刑警支队,那时候侦办案件主要是靠人力手工,如今在信息化的助力下,公安科技发展突飞猛进,公安机关打击犯罪的能力早已今非昔比,特区的治安环境越来越好。

徐飞感慨地说:“回顾这么多年的巨大变迁,从心底里感谢特区这片火热的土地,改革开放是它特有的灵魂,这种特质激发着每一位特区人不断前行、成就梦想。我相信,也期待着这样的故事会不断传承和演绎下去。”

“红色前哨连”战士李伟楠:

为自己的第二故乡感到骄傲

作为一名“红色前哨连”的战士,李伟楠亲眼见证并参与到港珠澳大桥从填海造岛到筑基搭桥、再到建成通车的全过程,也亲眼见证了珠海从美丽的滨海花园城市成长为一座湾区新兴城市。

在他和战友们守卫的珠澳边界一线上,有珠海国际会展中心、长隆海洋王国、澳门大学横琴校区等,他们深感责任重大,使命光荣。在珠海,中国航展、网球公开赛、沙滩音乐节、中拉国际博览会等标志性文体

活动与国际盛会顺利举办,让他深深地为自己的第二故乡感到骄傲。

作为一名已经在珠海置业安家的新珠海人,李伟楠说:“希望珠海在二次创业的道路上蹄疾步稳、奋勇向前。”

珠海横琴跨境说网络科技有限公司创始人、CEO周运贤:

为澳门青年创新创业提供更大便利

“今年是珠海经济特区建立40周年,我作为澳门青年创业企业的一员,深刻感受到珠海改革带来的机遇。”2014年,周运贤将跨境说公司从澳门搬到一河之隔的横琴,入驻横琴·澳门青年创业谷。

粤港澳大湾区的发展,也为跨境说带来了更大机遇。“2017年,通过‘中葡平台’这个窗口,我们不仅链接到了葡萄牙、巴西等葡语系国家并为其提供服务,还在2018年成为佛得角的国家数字经济平台授权运营商,

成功地让中国技术走出国门。”

周运贤表示,粤港澳大湾区建设深入推进,为澳门青年实现创业理想、筑梦未来,提供更多的便利和机遇,衷心祝愿珠海在粤港澳大湾区建设中再创辉煌篇章!

2020年珠海一中高考高分考生陈颖思:

学有所成后回珠海参加“二次创业”

陈颖思是珠海市第一中学2020届毕业生,在今年高考中她因为进入全省文科前20名而被屏蔽成绩,是珠海今年高考文科考生中的唯一一位被屏蔽的。目前,她已收到清华大学录取通知书。

陈颖思说:“今年是珠海经济特区建立40周年,我很幸运自己可以在这座美丽的城市里长大。作为珠海十二年免费教育的受益者,珠海良好的教育氛围和优渥的教育资源,让我有机

会能够借助这些不断提升自己,并在高考取得好成绩。我希望在未来岁月里,珠海会越来越好,也希望将来有一天,自己可以学有所成,加入到珠海‘二次创业’的浪潮中。”

澳门街坊会联合总会广东办事处横琴综合服务中心资深社工陈志辉:

以更前瞻的视野建设大湾区魅力之城

“珠海经济特区建立40年,作为澳门人的我也同步见证了珠海的经济繁荣与民生建设的进步。”2019年11月,澳门街坊会联合总会广东办事处横琴综合服务中心揭牌,陈志辉自此常

驻横琴办公。

陈志辉表示,珠海开启了城市发展和推动民生的新纪元,使更多澳门、香港居民选择在珠海工作和居住。另一方面,在促进澳门产业多元发展、增进澳门居

民的归属感、打造大湾区澳珠极点等方面,珠海同样做了许多。“我希望珠海市和社会各界继续努力,以更前瞻的视野,将珠海建设成现代化宜居宜业宜游的大湾区魅力之城。”

山星一号集资兑现通告

山星一号集资券0013172、0013173合计券额贰仟元,原初始持券人如有异议,请电询:8611476转207,见报七日内未有异议,本人将行使持券人权利兑现。

武瑞波
2020年8月26日

声明

本人于2018年3月15日以签署《车辆转让合同》形式出售粤C17538及粤C2933挂车各一台给沈建铭(男,身份证号:440223198406083736),签署当天已交付使用。本人在此通知沈建铭见报三天内与本人前往交警部门办理相关手续。否则,后果自负。声明人:李志华 电话:15819440655

出租小汽车营运牌有偿牌号0523产权公示

现有出租小汽车持牌人林月莺持有营运牌照有偿牌号为0523,产权证号为0797,所对应营运车牌号码为粤C231S8,拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议,本中心将依法给予办理相关手续。

联系地址:珠海市香洲红山路288号国际科技大厦二楼窗口
联系电话:0756-2538098 联系人:王先生
市交通运输局监督电话:0756-2519838

珠海市公共资源交易中心
2020年8月26日

通告

因环境综合治理工程施工,现决定于2020年8月25日至12月30日,对南琴路、香工路、联峰路、洪兴一路、洪兴二路、洪兴三路、洪兴六路、兴湾一路、兴湾二路、兴湾三路、兴湾四路、兴湾六路实行分阶段封闭施工。请过往车辆按临时交通标志指示通行,并服从现场工作人员指挥。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2020年8月24日

通告

珠海麦必基餐饮管理有限公司:

我与贵司签订的合同编号为2017122502的《商铺租赁合同》所涉商铺属于北山区城市更新项目范围。根据项目实施主体与商铺业单位等的协议约定,上述《商铺租赁合同》所涉商铺应于2020年12月31日前完成清退腾让。为此我特于8月25日书面通知贵司在2020年8月31日前清退腾让场地。兹因事关重大,我特在此登报告知贵司及相关单位、个人配合,按时完成场地清退腾让。

珠海市和亿投资有限公司
二〇二〇年八月二十六日

通告

珠海健之宝保健按摩有限公司南屏分公司:

我与贵司签订的合同编号为20100930001、2017122501的《商铺租赁合同》所涉商铺属于北山区城市更新项目范围。根据项目实施主体与商铺业单位等的协议约定,上述《商铺租赁合同》所涉商铺应于2020年12月31日前完成清退腾让。为此,我特于8月25日书面通知贵司在2020年8月31日前清退腾让所有租赁的场地。兹因事关重大,我特在此登报告知贵司及相关单位、个人配合,按时完成场地清退腾让。

珠海市和亿投资有限公司
二〇二〇年八月二十六日